

居住不变革，就是人生输家

# 全新立体交通完胜“地铁房”

## 金地自在城，为你“赢”居住交通

“地铁房”还不够  
立体交通才跟得上时代速度

来点数据瞧瞧  
拉低时代速度有你一份！



梦想照不进现实  
想象中的地铁房生活

节约上班时间不迟到

中坚家庭的业主通常是繁忙的通勤族,对于他们而言,地铁房避免了交通大堵塞,固定的时刻表与稳定的速度,寄托了他们最重要的通勤人生。选择地铁房让他们拥有“不会迟到”的安全感。

不用拼人品下班早回家

好不容易躲过早高峰,8小时后晚高峰又至。对于心急着回家料理家庭的人来说,走哪条道自驾回家,就是一个拼人品的猜谜游戏,一不当心就被堵在路上。而地铁房给予的一线直



达的承诺,让他们放心。

### 超级便利直通上海城心

对于中坚家庭来说,房子大小与市中心生活两难全,地铁房往往成为了他们折中的寄托。地铁通常就是“快捷交通”的代名词,四通发达的地铁网络,突破了环线的界限,已经将所有的上海地标热点都网罗其中,以直线方式拉近了城市中的距离,为整个上海提速。住在地铁房,似乎就意味着能够过上与城心同质的生活。

### 现实中的地铁房生活

#### 去地铁站基本靠跑

上海地铁的全面铺开创造了无数的所谓“地铁房”。但是这个范围宽阔得你无法直视,号称紧靠地铁的,的确是紧靠轨道,但是站台两头没着落,从小区到地铁站步行往往在15分钟以上,让每次出行必须提早1个小时就开始准备,出门的节奏也都急匆匆的。

#### 上下班基本靠赶

许多地铁房都号称轨交站5分钟直达,但实际走走却发现5分钟是行车时间。这对于通勤族来说尤其尴尬,不长不远的路程,开车嫌烦、骑车怕丢、走过去太累,上下班出门完全要掐着点,稍一放松就赶不上早高峰,挤不上晚高峰。就不能有更贴心的居住地,不用在上下班时间段疲于奔命吗?

#### 去市中心基本靠换

有的地铁房,离地铁站真的不远,但是却完全处在规划之外的板块,去市中心吃个饭购个物,最起码调换3路地铁,光是换乘就要走10分钟,遇到高峰时段更是要努力上下。这样在地铁线上奔波劳碌,也丝毫没有减轻交通的压力,生活怎么可能满意。



# 要地铁房,更要立体交通 金地自在城,为中坚家庭生活加速

### 地铁、两道、三环、四高速, 立体交通直插市中心

当居住地点离城心越来越远,生活就越发需要能随时贴近城市中心的安全感,便捷的多方位交通于是成为优质项目的硬指标。

金地自在城紧邻9号线泗泾站,无需换乘9站直达徐家汇,将出行时间控制在短短30分钟以内,才能为品尝美食保持心情,为疯狂shopping保存体力。

对于自驾的业主来说,金地自在城拥有极度便捷的“两道、三环、四高速”:通过泗陈公路与嘉松公路,可快速到达S20外环线、中环线、内环、G50高速、G15高速、G60高速、嘉闵高架,由此联通市区、覆盖周边。

### 距离9号线泗泾站约800米, 真正意义走走就到

几乎所有看得见轨道的项目都说自己是地铁房,但号称紧靠地铁的,事实是紧靠轨道,站台两头没着落。号称轨交站5分钟直达的,却是行车时间。拜托,随便走走就能到地铁站的才有资格说“地铁房”好吗?!

金地自在城,名副其实的“一线地铁房”,距离9号线泗泾站仅800米,步行只需5分钟,用事实兑现了“地铁站步行可达”的承诺。而社区还将会配备接驳巴士,让自在城与地铁站真正实现无缝对接。

### 直通漕河泾、徐家汇、人民广场、 陆家嘴,上下班任意达

对于上班族来说,时间是最需要节约的成本,掐着手表赶着早高峰上班,一分一秒都不能多耽搁,所以能迅速抵达各办公楼集中地区的项目才是好项目。

以9号线为重要依托,从金地自在城出发,轨交20分钟可到达漕河泾开发区、轨交30分钟可到达徐家汇、轨交45分钟可到达人民广场、轨交60分钟可到达浦东陆家嘴或世纪公园,几乎完整覆盖了上海各大经济商业集中地。

### 9号线全线车程约80分钟, 出行时间尽在掌握

随着地铁线路的大范围展开和远距离延

伸,上海的路程计量单位从千米变成了分钟,避开地面拥堵的交通,地铁带给人们的除了便捷舒适,更重要的是对时间的掌控性。

金地自在城紧邻的9号线,西起松江南站,东至浦东杨高中路,沿途经过多个上海经济、办公、居住发达区域,几乎横穿上海,但全程车程也不过80分钟。不同于公交车的不可预计,地铁的运行稳定而高效,对于“时间就是金钱”的现代人来说,这样的时间控制堪称完美。

### 自在城立体交通摧毁区域板块概念,再也不放地图炮

城心才是好板块的时代已经过去了。随着居住产品的升级,通过与一线地铁的无缝对接、大型社区包容教育医疗、高科技物业精准服务业主等条件,将老旧的板块概念彻底摧毁。

拥有立体交通的金地自在城是一个名副其实的百万方大盘,社区中覆盖9年制义务教育、200米范围内建有全科医院、5分钟步行(800米)可达地铁站、轨交30分钟抵达商业区,让所有生活尽在掌握。从金地自在城开始,“区域板块”的概念将全无引力。

自在城立体交通,为#居住变革#点赞

#### 微言论



@酷毙狗

@金地自在城 百万方大盘,不为柴米油盐烦心,社区里就有高街品牌,日常级、区域级、城市级商业都不缺,还有完全打破地域限制的云消费,从此生活就像云霄飞车。这才是我们主导的居住变革。



今天 15:15 来自皮皮时光机

(11) 转发 (98) 评论 (22)



@bfwk:

实地看了下@金地自在城 离地铁真近。感觉住在那里上班都超级方便。



今天 16:04 来自专业版微博

1 转发 1 收藏 1 评论

## 除了立体交通,还有哪些变革术?

### 社区中心,给你立体社区

在自在城,所有功能不是简单的叠加在一起,而是相互补充互为支撑。

### 大社区,给你资源平台

社区周边的交通、文化、自然等资源构筑成为一个资源的储藏平台,在你需要的时候就可以调取。

### 社区云服务,给你生活流程

生活的步序被调整到行云流水的节奏,多点触发生活的方方面面。

### 长线户型,给你人生长线规划

130~150平方米的主力户型,可以容纳下家庭发展的每个阶段。

### 要家庭社区,拒绝年龄断层

百万大盘的教育、医疗一手包办,社区应全面覆盖从小孩到老人的需求,而不是让人四处奔波。

# 66218888

松江区泗陈公路1888弄(近9号线泗泾站)

开发商:上海仲骏房地产开发有限公司

预售许可证:松江房地(2008)预字0000475

本广告仅供参考,广告中具体确定内容可作为购房合同附件(以上均为建面)